»Przebudowa i adaptacja pomieszczen oraz wyposazenie budynku nr 4 na potrzeby realizacji ,Kompleksowego
Programu Diagnostyki i Rehabilitacji poznawczo - leczniczej w zespole po-Covid-19” w formule ,zaprojektuj i
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- sprawa nr 35/PN/2021/BK

Warszawa, dnia 21 pazdziernika 2021 roku
ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania pn. ,Przebudowa i adaptacja pomieszczen oraz wyposazenie
budynku nr 4 na potrzeby realizacji ,Kompleksowego Programu DiagnostyKki i
Rehabilitacji poznawczo - leczniczej w zespole po-Covid-19” w formule ,zaprojektu;j i
wybuduj”’- sprawa 35/PN/2021/BK

Zamawiajgcy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dzialajac
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z p6zn. zm.) zwanej dalej Ustawg, Wykonawcy zwrdcili
sie do Zamawiajgcego w wnioskiem o wyjasnienie tre$ci SWZ, na ktére Zamawiajacy udziela
nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1 dotyczy do Zalacznika 2B do PFU poz. 3 - Termometr bezdotykowy

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru bezdotykowego bedacego wyrobem
medycznym?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru bezdotykowego bedacego
wyrobem medycznym

Czy Zamawiajacy wymaga zakresu temperatur 34 do 43C?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga zakresu temperatur 34 do 43C.

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy termometru z wy$wietlacz ciektokrystalicznym z
podswietleniem, cztery cyfry plus ikony specjalne?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru z wys$wietlacz
cieklokrystalicznym z podswietleniem, cztery cyfry plus ikony specjalne.

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy termometru wyposazonego w czujnik odleglosci
zapewniajacy prawidtowg odleglo$¢ wykonania pomiaru?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dostawy termometru wyposazonego w czujnik
odleglosci.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru wyposazonego w 60-sekundowy minutnik do
recznego pomiaru czestosci tetna i oddechow?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dostawy termometru wyposazonego w 60-
sekundowy minutnik do recznego pomiaru czestosci tetna i oddechow.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru z pamiecig ostatniego pomiaru?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru z pamiecia ostatniego
pomiaru.
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Pytanie nr 2 dotyczy do Zatacznika 2B do PFU poz Poz.4 Cisnieniomierz naramienny +
zasilacz

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza naramiennego bedacego wyrobem
medycznego?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy ciSnieniomierza naramiennego
bedacego wyrobem medycznego

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza realizujgcego szybkie i wiarygodne pomiary
w zaledwie 20s, dzieki technologii pomiaru juz w trakcie pompowania mankietu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dostawy ciSnieniomierza realizujacego szybkie i
wiarygodne pomiary w zaledwie 20s, dzieki technologii pomiaru juz w trakcie
pompowania mankietu.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza z obrotowym przewodem mankietu o 360°
z szybkoziaczka, gniazdem zatrzaskowym podtaczenia przewodu umieszczonym w mankiecie?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dostawy cisnieniomierza z obrotowym
przewodem mankietu 0 360° z szybkozlaczka, gniazdem zatrzaskowym podlaczenia
przewodu umieszczonym w mankiecie.

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy ci$nieniomierza z zakresem pomiaru ci$nienia skurczowego
50-260 mmHg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy ciSnieniomierza z zakresem pomiaru
cisnienia skurczowego 50-260 mmHg.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza z zakresem pomiaru ci$nienia
rozkurczowego 25-220 mmHg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy cisnieniomierza z zakresem pomiaru
cisnienia rozkurczowego 25-220 mmHg

Pytanie nr 3 dotyczy do Zalacznika 2B do PFU poz. Poz.13 Holter EKG (rejestrator)

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy systemu z mozliwo$cig pobierania list roboczych-zlecen i
zapisu wynikow w systemie PACS w standardzie DICOM?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy oczekuje dostawy systemu z mozliwoscia pobierania list
roboczych-zlecen i zapisu wynikéw w systemie PACS w standardzie DICOM.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy rejestratora z kompatybilnym oprogramowaniem do
odczytu i analizy zapiséw holtera EKG?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy oczekuje dostawy rejestratora z kompatybilnym
oprogramowaniem do odczytu i analizy zapiséw holtera EKG

Czy Zamawiajgcy wymaga systemu z obstuga trybéw analizowania retrospektywnego,
prospektywnego i metoda superimpozycji?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga systemu z obstuga trybow analizowania
retrospektywnego, prospektywnego i metodg superimpozycji.

Czy Zamawiajacy wymaga 3 kanatowego rejestratora ktérego waga wynosi ponizej 30 gram?
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Odpowiedz:

Czy Zamawiajgcy wymaga 3 kanatowego rejestratora z zapisem 7 odprowadzen EKG z 5
przewodowego kabla pacjenta?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga 3 kanatowego rejestratora z zapisem do 7 dni z pojedynczej baterii
typu AAA?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga 12 kanatowego rejestratora z mozliwo$cig pomiaru i podgladu na
wyswietlaczu opornosci kontaktu skora-elektroda?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga 12 kanatowego rejestratora o wadze ponizej 130 g?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy systemu holtera EKG z mozliwoscig rozbudowy o
dodatkowe zdalne stacje analizy badan?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy systemu holtera EKG z mozliwoscia
rozbudowy o dodatkowe zdalne stacje analizy badan

Pytanie nr 4 dotyczy do Zatacznika 2B do PFU poz Poz Poz.14 Aparat EKG

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy aparatu z mozliwoscia pobierania list roboczych-zlecen (tj.
obstugi standardu DICOM w komunikacji dwukierunkowej w zakresie worklisty - MWL i C-
Store) i zapisie wynikéw w systemie PACS?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje.

Czy Zamawiajgcy wymaga dostawy aparatu z bezprzewodowym modutem akwizycji sygnatu
EKG wyposazonym w przyciski zdalnego wyzwalania zapisu EKG i drukowania rytmu?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga dostawy aparatu z duzym min. 10” ekranem dotykowym do szybkiego
podgladu i analizy wyniku badan?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga dostawy aparatu z wydrukiem na papierze termicznym formatu A4 o
wymiarze 210x297 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga aparatu EKG z interfejsem do komunikacji dla sieci przewodowej

LAN?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.
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Czy Zamawiajgcy wymaga aparatu EKG z interfejsem do komunikacji dla sieci bezprzewodowej
WLAN?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga aparatu o wysokiej czestotliwosci prébkowania min. 40 000
préobek/s/kanat?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga by aparat posiadal szerokie pasmo przenoszenia z zakresu min.0,05-
300Hz zapewniajgce diagnostyczng jako$¢ sygnatu EKG?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy aparatu z mozliwoécia rozbudowy o opcje zabezpieczenia
danych dzieki centralnemu zarzadzaniu dostepem i funkcji uwierzytelniania uzytkownikéw z
uzyciem ustugi LDAP lub Active Directory?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje.

Pytanie nr 5 dotyczy do Zalacznika 2C do PFU poz.45 Termometr bezdotykowy

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy termometru bezdotykowego bedacego wyrobem
medycznego?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru bezdotykowego bedacego
wyrobem medycznego

Czy Zamawiajacy dopusci termometr bezdotykowy z automatycznym wytaczaniem sie juz od 10
sekund po wykonaniu pomiaru?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru z wyswietlacz cieklokrystalicznym z
podswietleniem, cztery cyfry plus ikony specjalne?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru z wyswietlacz
cieklokrystalicznym z podswietleniem, cztery cyfry plus ikony specjalne

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy termometru wyposazonego w czujnik odlegtosci
zapewniajacy prawidlowa odleglo$¢ wykonania pomiaru?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dostawy termometru wyposazonego w czujnik
odleglosci zapewniajacy prawidlowa odlegltos¢ wykonania pomiaru

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru wyposazonego w 60-sekundowy minutnik do
recznego pomiaru czestosci tetna i oddechéw?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie oczekuje dostawy termometru wyposazonego w 60-
sekundowy minutnik do recznego pomiaru czestosci tetna i oddechéw

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy termometru z pamigcig ostatniego pomiaru?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje oczekuje dostawy termometru z pamigcia
ostatniego pomiaru

Pytanie nr 6 dotyczy do Zalacznika 2C do PFU poz.55 Holter cisnieniowy
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Czy Zamawiajacy dopusci rejestrator holtera ci$nienia z zakresem pomiarowym 30-280mmHg
dla dorostych, dzieci i niemowlat? Oferowany zakres jest szerokim polem spetniajgcym potrzeby
powszechnie realizowanych pomiaréw u pacjentéw. Rejestrator automatycznie dokonuje
sprawdzenia poprawnosci realizacji pomiaru.

OdpowiedzZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy dopusci rejestrator holtera ci$nienia z zakresem pomiarowym pulsu 30-200
ud/min.?
OdpowiedzZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Czy Zamawiajacy dopusci rejestrator holtera ci$nienia z doktadno$cig pomiaru ci$nienia 2% (lub
3mmHg) oraz pulsu 5%?
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga rejestratora holtera ci$nienia, w ktérym pomiar jest realizowany w
trakcie inflacji i deflacji mankietu?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga rejestratora holtera cisnienia, w ktérym pomiar jest
realizowany w trakcie inflacji i deflacji mankietu.

Czy Zamawiajgcy wymaga by rejestrator umozliwial detekcje arytmii?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga aby rejestrator umozliwiat detekcje arytmii

Czy Zamawiajacy wymaga, by rejestrator posiadat wbudowany czujnik aktywnosci oraz
temperatury i ciSnienia atmosferycznego?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga rejestratora holtera ci$nienia z wbudowanym wyswietlaczem OLED, z
funkcjg automatycznego wytaczania pod$wietlenia?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga rejestratora holtera ci$nienia zasilanego z 2 baterii lub akumulatoréw
typu AA?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

Pytanie nr 7 dotyczy do Zalacznika 2C do PFU poz. 56 Ci$nieniomierz automatyczny
Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza automatycznego bedacego wyrobem
medycznego?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza automatycznego
bedacego wyrobem medycznego

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy cis$nieniomierza realizujgcego szybkie i wiarygodne pomiary
w zaledwie 20s, dzieki technologii pomiaru juz w trakcie pompowania mankietu?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza realizujacego szybkie i
wiarygodne pomiary w zaledwie 20s, dzieki technologii pomiaru juz w trakcie
pompowania mankietu.
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Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza z obrotowym przewodem mankietu o 360°
z szybkozlaczka, gniazdem zatrzaskowym podlaczenia przewodu umieszczonym w mankiecie?
Odpowiedz: Zamawiajqcy nie oczekuje dostawy cisnieniomierza z obrotowym
przewodem mankietu o 360° z szybkozlaczka, gniazdem zatrzaskowym podiaczenia
przewodu umieszczonym w mankiecie.

Czy Zamawiajgcy oczekuje dostawy ci$nieniomierza z zakresem pomiaru ci$nienia skurczowego
50-260 mmHg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy cisnieniomierza z zakresem pomiaru
cisnienia skurczowego 50-260 mmHg

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy ci$nieniomierza z zakresem pomiaru ci$nienia
rozkurczowego 25-220 mmHg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy cisnieniomierza z zakresem pomiaru
cisnienia rozkurczowego 25-220 mmHg

Pytanie nr 8 dotyczy do Zalgcznika 2C do PFU poz 109 Bieznia elektryczna

Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy biezni elektrycznej bedacej wyrobem medycznego?
Odpowiedi: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy biezni elektrycznej bedacej wyrobem
medycznego.

Czy Zamawiajgcy oczekuje spetnienia podanych parametréw jako minimalnych, i dopuszcza
wyréb o parametrach wyzszych?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy dopusci bieznie, dla ktérej maksymalna waga pacjenta wynosi 225 kg?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy dopusci bieznie o wymiarach zewnetrznych 215x80x130 cm oraz pasa 150x50
cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga biezni z pasem ruchowym umieszczonym 17 cm od podtoza?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy dopusci bieznie, ktorej zakres predkosci wynosi od 0,5-20km/h?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Czy Zamawiajacy dopusci bieznie o mocy silnika 1,8kW (1,36KM) spelniajaca, nawet
przewyzszajgca wszystkie wymagania funkcjonalne, a jednocze$nie obnizajaca pobér pradu o
potowe?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy dopusci bieznie, w ktérej pomiar pulsu jest realizowany przez pas piersiowy?
Podczas treningu lub swobodnego biegu, uzytkownik nie zawsze utrzymuje dtonie na poreczach
co skutkuje brakiem odczytu. Ciggly pomiar pulsu i jego pdZniejszg prezentacje na wyswietlaczu
gwarantuje oferowany pas piersiowy.
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga wbudowanego portu komunikacji RS232 lub LAN do sterowania
przez zewnetrzne systemy kardiologiczne badz ergospirometryczne?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy dopusci bieznie bez wbudowanych glosnikéw?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga dodatkowego oprogramowania do sterowania bieznig z komputera?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga biezni z konsola sterujgca - 7 " wyswietlaczem dotykowym oraz
mozliwoscig programowania protokotéw?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga biezni z pelnymi poreczami bocznymi na catej dtugosci pasa?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga mozliwosci rozbudowy konsoli biezni o funkcje pomiaru Sp02 oraz
automatycznego pomiaru ci$nienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga

Pytanie nr 9 dotyczy do Zalacznika 2C do PFU poz. 110 Rower treningowy pionowy
Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy roweru treningowego pionowego bedacego wyrobem
medycznego?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje dostawy roweru treningowego pionowego
bedacego wyrobem medycznego.

Czy Zamawiajacy oczekuje spetnienia podanych parametréw jako minimalnych, i dopuszcza
wyréb o parametrach wyzszych?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje spelnienia podanych parametréw jako
minimalnych, i dopuszcza wyréb o parametrach wyzszych.

Czy Zamawiajacy wymaga wbudowanego portu komunikacji RS232 lub LAN do sterowania
przez zewnetrzne systemy kardiologiczne badz ergospirometryczne?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy dopusci rower treningowy o statej stabilnej podstawie bez ko6t
transportowych?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Czy Zamawiajacy dopusci rower treningowy o tadownosci/dopuszczalnej masie pacjenta do 180

kg?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.
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Czy Zamawiajacy dopuséci rower treningowy w ktérym dokonywany jest pomiar catkowitej
energii wydatkowanej przez badanego w wyniku jego ruchu zamiast pomiaru wartosci tkanki
tluszczowej?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Czy Zamawiajacy dopuséci rower treningowy z wbudowanym zasilaczem sieciowym 230V?
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Czy Zamawiajgcy wymaga roweru treningowego o parametrach obciazenia od 7W do 1000W?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga przyrostu obcigzenia z krokiem 1W?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga sterowania obcigzeniem w trybie: hiperbolicznym, liniowym, ze
stalym momentem?
Odpowiedz: Zgodnie z zapisami w zalaczniku 2C.

Czy Zamawiajacy wymaga programowalnej konsoli sterowania z ekranem dotykowym min. 7”7
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga dodatkowego oprogramowania do sterowania rowerem treningowym
pionowym z poziomu komputera?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga mozliwosci bezstopniowej regulacji wysokosci siodetka?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga mozliwosci rozbudowy konsoli biezni o funkcje pomiaru SpO2 oraz
automatycznego pomiaru ci$nienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Pytanie nr 10 dotyczy do Zalacznika 2C do PFU poz. 111 Rower poziomy z oparciem
Czy Zamawiajacy oczekuje dostawy roweru poziomego z oparciem bedacego wyrobem
medycznego?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje.

Czy Zamawiajacy oczekuje spetnienia podanych parametréw jako minimalnych, i dopuszcza
wyrob o parametrach wyzszych?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje.

Czy Zamawiajacy dopusci rower poziomy, w ktérym uzytkownik moze dokona¢ wyboru
okreslonego profilu odcigzenia na podstawie wbudowanych protokotoéw treningowych z
mozliwoscig stworzenia wtasnego protokotu?

Odpowiedz: Zamawiajacy, dopuszcza ale nie wymaga.
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Czy Zamawiajgcy wymaga wbudowanego portu komunikacji RS232 lub LAN do sterowania
przez zewnetrzne systemy kardiologiczne badz ergospirometryczne?
OdpowiedzZ: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy dopusci ergometr ktérego wysoko$¢ wynosi 1490mm?
Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Czy Zamawiajgcy dopusci ergometr, ktdry dopuszcza wage pacjentéw do 300kg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Czy Zamawiajacy wymaga dodatkowego oprogramowania do sterowania rowerem poziomym z
komputera?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga roweru z konsola sterujaca - 7 " wyswietlaczem dotykowym oraz
mozliwos$cig programowania protokotow?
Odpowiedz: Zamawiajqcy nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga roweru z regulacja odlegtosci siedziska od pedatéw za pomoca
sitownika elektrycznego sterowanego z konsoli dotykowej?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga mozliwosci rozbudowy konsoli biezni o funkcje pomiaru Sp0O2 oraz
automatycznego pomiaru ci$nienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Pytanie nr 11 dotyczy do Zalacznika 2C do PFU poz. 117 Cykloergonometr

Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia do systemu ergospirometrycznego dodatkowego
cykloergometru badz biezni do realizacji zadawanych obcigzen?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia ergospirometru z cyfrowa turbing spirometryczng o
niskich oporach < 0,1kPa/1/s przy przeptywie 151/s do pomiaréw przeptywu i objetosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia ergospirometru wyposazonego w automatyczng stacje
do kalibracji objetosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia ergospirometru wyposazonego w nowoczesny
analizator 02 z czujnikiem elektrochemicznym o czas narastania analizatora 02 (T10-90) < 78
ms?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia ergospirometru z mozliwoscig wymiany analizatora

tlenu przez uzytkownika, bez koniecznosci korzystania ze specjalistycznych narzedzi?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.
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Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia ergospirometru wyposazonego w nowoczesny
analizator CO2 wykorzystujacy zjawisko absorpcji podczerwieni o czas narastania analizatora
02 (T10-90) < 78 ms?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia ergospirometru wyposazonego w zaawansowany
algorytm interpretacji testu spiroergometrycznego wedtug Eschenbachera i Mannina?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia ergospirometru umozliwiajgcego wybor protokotu
obcigzenia dla pacjenta na podstawie jego wartosci naleznych, zmierzonych wartosci
spirometrycznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia systemu ergospirometrycznego wyposazonego w
cyfrowy bezprzewodowy modut akwizycji 12 kanalowego sygnatu EKG?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajgcy wymaga aby modul EKG wyposazony byt w przyciski funkcyjne do wydrukéw
AUTO i rytmu?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajgcy wymaga aparatu o wysokiej czestotliwosci prébkowania min. 40 000
prébek/s/kanat?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga

Czy Zamawiajacy wymaga systemu z mozliwo$¢ wykonywania badan wysitkowych bez udziatu
ergospirometru?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga systemu prezentujacego wykres stupkowy - histogram zmian odcinka
ST we wszystkich monitorowanych odprowadzeniach EKG wraz z informacjg odniesienia z
poczatku badania oznaczong innym kolorem?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga.

Pytanie nr 12

Zamawiajgcy wymaga wykonania przedmiotu zamoéwienia w terminie do 31.01.2022r. wraz z
dostarczeniem Zamawiajacemu kompletnej dokumentacji powykonawczej oraz prawomocnego
pozwolenia na uzytkowanie badz zawiadomienia o zakonczeniu robét. Jako Wykonawca z
wieloletnim do$wiadczeniem jesteSmy w stanie stwierdzi¢, iZ wymagany termin realizacji
inwestycji jest niemozliwy do spetnienia przez wszystkich Wykonawcoéw, a co za tym idzie kazdy
Wykonawca chcacy ztozy¢ oferte w niniejszym postepowaniu naraza sie z géry na naliczenie
przez Zamawiajacego kar umownych. Ponizszy harmonogram prac wyraznie pokazuje, iz
przyjety termin jest nierealny:

TERMIN SKLADANIA OFERT - 25.10.2021 (ZWIAZANIE OFERTA DO 23.11.2021)

SZACOWANY TERMIN PODPSIANIA UMOWY - 15.11.2021

PRACE PROJEKTOWE - 1 DZIEN
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USTAWOWY CZAS OCZEKIWANIA NA POZWOLENIE NA BUDOWE - 65 DNI

USTAWOWY CZAS NA UPRAWOMOCNIENIE DECYZ]I - 21 DNI

ZAWIADOMIENIE O ROZPOCZECIU ROBOD BUDOWLANYCH - 7 DNI

WYKONANIE ROBO BUDOWLANYCH - 1 DZIEN

ODBIOR BUDYNKU PRZEZ PSP I SANEPID - 14 DNI

KONTROLA PINB - 21 DNI

Przy zatoZeniu, Ze umowa zostanie podpisana 15.11.2021r. Wykonawca bedzie musiat wykona¢
zadanie zgodnie z umowa w terminie 77 dni by nie narazic¢ sie na negatywne konsekwencje.
Przedstawiony powyzej harmonogram wyraznie wykazuje, iz same procedury administracyjne,
ktorych czas jest z géry okreslono ustawowo, trwaja dtuzej niz 77 dni tj.128 dni. Wykonawca
przedstawiajgc w/w harmonogram zatozy! po 1 dniu na prace projektowe i prace budowlane, co
jest oczywiScie terminem abstrakcyjnym, ale tym samym pokazuje, iz w terminie 31.01.2022
niemozliwe jest wykonanie zaméwienia zgodnie z prawem i sztuka budowlang.

Wobec powyzszego czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é przesuniecia terminu koricowego
wynikajacego z terminéw urzedowych i technologicznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga prawomocnego pozwolenia na uzytkowanie badz
zawiadomienia o zakonczeniu robé6t. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje
modyfikacji SWZ oraz zalacznika nr 3 SWZ w nastepujacy sposoéb:

BYLO:
V.TERMIN WYKONANIA PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA ORAZ OKRES REKOJMI I
GWARANC]I

1. Przedmiot zaméwienia nalezy wykona¢ w terminie: do 31 stycznia 2022 r. (wraz z

dostarczeniem Zamawiajgcemu kompletnej dokumentacji powykonawczej oraz
prawomocnego pozwolenia na uzytkowanie badz zawiadomienia o zakonczeniu robét -
jesli wymagane).

JEST: ]
V.TERMIN WYKONANIA PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA ORAZ OKRES REKOJMI I

GWARANC(]I

1. Przedmiot zamdwienia nalezy wykonaé¢ w terminie: do 31 stycznia 2022 r. (wraz z
dostarczeniem Zamawiajacemu kompletnej dokumentacji powykonawcze;j.

BYLO:
XVII. SPOSOB OBLICZANIA CENY

1. W zwigzku z powyzZszym cena oferty winna zawiera¢ wszelkie
koszty niezbedne do zrealizowania zamodwienia z uwzglednienie
ryzyka Wykonawcy, miedzy innymi:

o wykonania projektéw wykonawczych i powykonawczych i innej dokumentacji
technicznej zgodnie z wymogami prawa budowlanego i przepiséw wykonawczych
oraz z uwzglednieniem rozwiazanh zapewniajacych prawidlows realizacje i
kontrole rob6t w oparciu o ta dokumentacje - ze wszelkimi uzgodnieniami,
decyzjami, opiniami wraz z informacja bioz pozwalajacymi na uzyskanie
pozwolenia na budowe lub zgloszenia przez Wykonawce w imieniu
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Zamawiajacego, wyKkonania specyfikacji technicznych warunkéw wykonania i
odbioru robét,

opracowanie szczegétowego harmonogramu realizacji przedmiotu zaméwienia,
opracowaniem planu bezpieczenstwa i ochrony zdrowia,

wykonania wszelkich prac i robét budowlanych niezbednych do wykonania
przedmiotu zamowienia,

wykonania wszelkich robét przygotowawczych 1 porzadkowych w tym
zagospodarowania i pozniej likwidacji zaplecza budowy, wraz z kosztami
podtaczenia i likwidacji oraz uzytkowania medidw,

wykonania dokumentacji powykonawczej wraz z opracowaniem zestawienia
kosztéw poszczegélnych elementéw zamontowanych instalacji wg wskazan
zamawiajgcego,

Zwigzane z odbiorami rob6t budowlanych, w tym koszty ekspertyz, badan, decyzji
czy opinii wymaganych przez przepisy prawa w zakresie odbioréw,
doprowadzenie terenu do stanu pierwotnego (z uwzglednieniem stanu
wynikajacego

z wykonanych robét budowlanych) po zakoticzeniu realizacji robét,

wszystkich kosztéw - odszkodowan z tytulu pelnej odpowiedzialnosci za dozér
mienia na terenie rob6t, jak i za wszelkie szkody powstate w trakcie trwania robdt
na terenie przejetym od Zamawiajgcego lub majacych zwigzek z prowadzonymi
robotami w tym za szkody w majatku oséb trzecich, ograniczenie praw oséb
trzecich z tytutu prowadzenia robét itp.,

wszystkich kosztéw - odszkodowan z tytutu peinej odpowiedzialnosci za szkody
oraz nastepstwa nieszcze$liwych wypadkéw pracownikéw i oséb trzecich
powstate w zawigzku z prowadzonymi robotami w tym takze ruchem pojazdéw
oraz koszty innych czynnosci wynikajacych z umowy, jak réwniez wszelkich
innych niezbednych do wykonania i prawidtowej eksploatacji przedmiotu
zamoOwienia,

koszty dokonywania przegladédw serwisowych w okresie gwarancji,

a takze wszelkie inne wynikajgce z dokumentacji postepowania

JEST:

XVIL

SPOSOB OBLICZANIA CENY

2. W zwiazku z powyzszym cena oferty winna zawiera¢ wszelkie koszty niezbedne do
zrealizowania zamowienia z uwzglednienie ryzyka Wykonawcy, mi¢dzy innymi:

wykonania projektéw powykonawczych i innej dokumentacji technicznej zgodnie
z wymogami prawa budowlanego i przepiséw wykonawczych oraz z
uwzglednieniem rozwigzan zapewniajacych prawidtowa realizacje i kontrole robot
w oparciu o ta dokumentacje.

technicznych warunkéw wykonania i odbioru robét,

opracowanie szczegétowego harmonogramu realizacji przedmiotu zamdwienia,
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s opracowaniem planu bezpieczenstwa i ochrony zdrowia,

e wykonania wszelkich prac i robét budowlanych niezbednych do wykonania
przedmiotu zaméwienia,

e wykonania wszelkich robét przygotowawczych i porzadkowych w tym
zagospodarowania i péZniej likwidacji zaplecza budowy, wraz z kosztami
podiaczenia i likwidacji oraz uzytkowania mediow,

o wykonania dokumentacji powykonawczej wraz z opracowaniem zestawienia
kosztow poszczegdlnych elementéw zamontowanych instalacji wg wskazan
Zamawiajjcego,

» doprowadzenie terenu do stanu pierwotnego (z uwzglednieniem stanu
wynikajacego
z wykonanych robét budowlanych) po zakonczeniu realizacji roboét,

o wszystkich kosztéw - odszkodowan z tytutu petnej odpowiedzialnoéci za dozér
mienia na terenie robét, jak i za wszelkie szkody powstate w trakcie trwania rob6t
na terenie przejetym od Zamawiajgcego lub majacych zwigzek z prowadzonymi
robotami w tym za szkody w majatku oséb trzecich, ograniczenie praw oséb
trzecich z tytutu prowadzenia robét itp.,

» wszystkich kosztéw - odszkodowan z tytulu petnej odpowiedzialnosci za szkody
oraz nastepstwa nieszcze$liwych wypadkéw pracownikéw i oséb trzecich
powstate w zawigzku z prowadzonymi robotami w tym takze ruchem pojazdéw
oraz koszty innych czynno$ci wynikajacych z umowy, jak réwniez wszelkich
innych niezbednych do wykonania i prawidlowej eksploatacji przedmiotu
zamoOwienia,

¢ koszty dokonywania przegladéw serwisowych w okresie gwarancji,

a takze wszelkie inne wynikajace z dokumentacji postepowania

Cena musi by¢ podana w ztotych polskich cyfrowo i stownie, w zaokragleniu do drugiego
miejsca po przecinku.

W przypadku rozbieznosci pomiedzy cena podana cyfrowo a stownie, jako wartoéé
wlasciwa zostanie przyjeta cena podana stownie.

Jezeli w zaoferowanej cenie s3 towary ktérych nabycie prowadzi do powstania u
Zamawiajacego obowigzku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towardéw i
ustug (VAT) to Wykonawca wraz z oferta sklada o tym informacje wskazujgc nazwe
(rodzaj) towaru lub ustugi, ktérych dostawa lub $wiadczenie bedzie prowadzi¢ do jego
powstania, oraz wskazujgc ich warto$¢ bez kwoty podatku. - Nieztozenie przez Wykonawce
informacji bedzie oznaczato, ze taki obowiazek nie powstaje.

W okolicznosciach o ktérych mowa w ust. 5 Zamawiajgcy w celu oceny takiej oferty dolicza
do przedstawionej w niej ceny podatek VAT, ktéry miatby obowiazek rozliczy¢ zgodnie z
tymi przepisami.
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W zwigzku z odpowiedziami Zamawiajacy zmienia termin skladania ofert z dnia 25
pazdziernika 2021 roku godz. 10:00 na dzien 26 pazdziernika 2021 roku na godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 26 pazdziernika 2021 roku o godz. 10:30.

Zamawiajacy w zwigzKku ze zmiang terminu skladania ofert dokonuje modyfikacji w SWZ,

BYLO:

XI. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert do dnia 23
listopada 2021 r.
JEST:

XI. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uptywu terminu skladania ofert do dnia 24
listopada 2021 r.

BYLO:

XIII. SPOSOB ORAZ TERMIN SKLADANIA OFERT

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem : https://platformazakupowa.pl/pn/spartanska w my$l Ustawy na stronie
internetowej prowadzonego postepowania do dnia 25 pazdziernika 2021r. do godziny
10:00

JEST:

XIII. SPOSOB ORAZ TERMIN SKLADANIA OFERT
1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umie$ci¢ na platformazakupowa.pl pod

adresem : https://platformazakupowa.pl/pn/spartanska w mys$l Ustawy na stronie

internetowej prowadzonego postepowania do dnia 26 pazdziernika 2021r. do godziny
10:00

BYLO:

XIV. TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastepuje niezwlocznie po uptywie terminu skladania ofert, nie pdZzniej niz
nastepnego dnia po dniu, w ktérym uptynat termin skiadania ofert tj. 25 pazdziernika
2021r. o godzinie 10:30

JEST:
XIV. TERMIN OTWARCIA OFERT
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1. Otwarcie ofert nastepuje niezwtocznie po uptywie terminu sktadania ofert, nie péZniej niz
nastepnego dnia po dniu, w ktérym uptynat termin sktadania ofert tj. 26 pazdziernika 2021r. o

godzinie 10:30

BYLO:
X. WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM
1. Wykonawca zobowigzany jest do zabezpieczenia swojej oferty wadium
do dnia 25 pazdziernika 2021 roku do godz. 10:00 w wysokosci: - 73 000,00 zt
(stownie: siedemdziesiat trzy tysiace ztotych, groszy 00/100),
JEST:

X. WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM
2. Wykonawca zobowigzany jest do zabezpieczenia swojej oferty wadium
do dnia 26 pazdziernika 2021 roku do godz. 10:00 w wysokosci: - 73 000,00 zi

(stownie: siedemdziesiat trzy tysigce zlotych, groszy 00/100),

Zamawiajacy informuje, Ze udzielone odpowiedzi s3 integralng cze$cig SWZ dla przedmiotowego
postegpowania i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia przekazania.

Sporzadzil: Bogumita Kalinowska
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